Ficha técnica

DrivePro® Exchange

Reduza as paralisações dispendiosas com uma substituição rápida

Seu conversor precisa ser reparado, mas a paralisação para retirá-lo de serviço seria dispendiosa demais?

Então, o serviço DrivePro® Exchange oferece a solução exata de que você precisa: a troca rápida de uma unidade com defeito por uma nova unidade do mesmo tipo.

Evite paradas de produção dispendiosas

Conte com a rápida disponibilidade do seu conversor de frequência substituto e evite os custos e a longa paralisação para o reparo. Garanta uma troca perfeita e reduza as paralisações ou o tempo de não funcionamento ideal da operação.

Com o DrivePro® Exchange, você obtém uma unidade de reposição de tamanho, potência, desempenho e software iguais ou melhores para uma melhor correspondência de desempenho.

Tenha certeza de que seu conversor será bem cuidado e terá um desempenho ideal desde a instalação, durante o uso e após o fim de seu ciclo de vida.

Mantenha a produtividade

Mantenha o tempo de atividade com uma alternativa rápida para reparos quando houver uma situação crítica de tempo. Se um conversor de frequência falhar, o serviço DrivePro® Exchange pode trocar rapidamente qualquer conversor de frequência por uma nova unidade do mesmo tipo para garantir o menor atraso possível na produção.

Encaixe local, no mundo todo

Garantimos que o conversor substituto cumprirá todas as normas locais. Desfrute do suporte mundial das organizações de serviços globais da Danfoss.

Mantenha a produtividade

O DrivePro® Exchange garante tempo de atividade e produtividade ideais do processo durante o processo de substituição, isso devido a:

- Escolha ideal do tamanho de potência do conversor de reposição
- Software mais recente no conversor de reposição
- Entrega rápida
- Economia de tempo e custos
- Eliminação do tempo de reparo

Benefício Recursos Utilizar uma solução alternativa para impulsionar • Obtenha a solução mais rápida e econômica o reparo quando o tempo é importante quando um conversor de frequência falhar Entrega rápida do conversor de freguência

de troca em seu local

Envio do conversor de frequência de troca 24 horas após o pedido

Evite tempo de parada excessivo na linha de produção

Garanta a melhor correspondência dimensional para uma instalação rápida

• Evitar perdas de receita devido à perda de disponibilidade do processo durante a substituição

A potência, o desempenho e o software do conversor de frequência de substituição são iguais ou melhores que os do conversor de frequência com falha

· Confiabilidade contínua graças ao melhor desempenho



Leia mais sobre o DrivePro®





Compromisso com a circularidade do DrivePro®

Com o DrivePro® Exchange, você pode melhorar o tempo de operação e otimizar a eficiência operacional.

para o envio da unidade do DrivePro® Exchange após fazer um pedido do Estoque de Serviço Global.



Cobertura

O DrivePro® Exchange garante que você receberá um conversor para troca que é equivalente ao conversor com defeito na faixa de potência de até 450 kW: Troca 1:1 do novo conversor.

Para a troca de conversores na faixa de potência acima de 450 kW, a Danfoss Drives mantém módulos em estoque, disponíveis para entrega rápida.

O termo 1:1 significa que o tamanho e o desempenho do conversor substituto correspondem ou superam o do conversor original.

A qualidade e a versão do conversor substituto cumprem um destes critérios:

- Novo conversor entregue diretamente do estoque da fábrica.
- Novo conversor entregue a partir do estoque local/regional com a versão atualizada de hardware e software.

Como funciona



Entre em contato com o escritório local e agende a substituição com base em sua urgência.





Receba seu conversor de frequência

Enviamos seu conversor de frequência de reposição em até 24 horas após o pedido.

Instale e comissione o seu conversor de frequência

Solicite o DrivePro® Start-up e deixe-nos ajudá-lo a colocar seu novo conversor de frequência em funcionamento rapidamente, ou deixenos ajudá-lo a selecionar qualquer um dos nossos outros servicos DrivePro® para uma operação prolongada e tranquila do seu novo conversor de frequência.



Como fazer o pedido

Com um telefonema, o setup do DrivePro® Exchange garante uma troca tranquila e um retorno seguro e rápido à produção.

É possível fazer o pedido on-line, por e-mail ou por telefone. Encontre seu contato local da Danfoss Drives em:



DrivePro® Services

Fornecendo uma experiência de serviço personalizada













DrivePro® Spare Parts





DrivePro® Preventi







AM408534808371pt-000200 | © Copyright Danfoss Drives | 2024.09